
 
Відмова від відповідальності  
Ця Добросовісна оцінка показує вартість товарів і послуг, які обґрунтовано очікуються 
для задоволення ваших потреб у медичних послугах. Розрахунок базується на інформації, 
відомій на момент складення оцінки.  
 
Добросовісна оцінка не включає невідомі чи несподівані витрати, які можуть виникнути 
під час лікування. У разі виникнення ускладнень або особливих обставин витрати можуть 
бути більшими, ніж указано. Якщо це станеться, федеральний закон дозволяє вам 
оскаржити рахунок (подати апеляцію).  
 
Якщо вам виставлено рахунок на суму, що перевищує цю Добросовісну оцінку, ви 
маєте право оскаржити цей рахунок.  
 
Ви можете зв’язатися з постачальником медичних послуг або закладом, зазначеним у 
списку, щоб повідомити про те, що сума в рахунку перевищує Добросовісну оцінку. Ви 
можете попросити їх змінити рахунок, щоб він відповідав Добросовісній оцінці, 
попросити провести переговори щодо рахунку або запитати, чи можлива фінансова 
допомога.  
 
Ви також можете почати процес вирішення спорів із Міністерством охорони здоров'я і 
соціальних служб США (HHS). Якщо ви вирішите використовувати процес вирішення 
спорів, ви повинні розпочати його протягом 120 календарних днів (приблизно 4 місяців) 
від дати на оригінальному рахунку.  
 
За використання процесу вирішення спорів стягується плата в розмірі 25 доларів США. 
Якщо агентство, яке розглядає ваш спір, погодиться з вами, вам доведеться заплатити ціну 
за цією Добросовісною оцінкою. Якщо агентство не погодиться з вами й погодиться з 
постачальником медичних послуг або закладом, вам доведеться сплатити більшу суму.  
Щоб дізнатися більше й отримати форму для початку процесу, перейдіть на веб-сайт 
www.cms.gov/nosurprises (доступний лише англійською мовою) або зателефонуйте в 
Безкоштовний кол-центр: 1-877-696-6775. 
 
Щоб отримати відповіді на запитання або додаткову інформацію про ваше право на 
Добросовісну оцінку або процес розгляду спорів, відвідайте www.cms.gov/nosurprises 
(доступний лише англійською мовою) або зателефонуйте в Безкоштовний кол-центр:  
1-877-696-6775. 
Зберігайте копію цієї Добросовісної оцінки в надійному місці або сфотографуйте її. Вона 
може знадобитися, якщо вам буде виставлено більшу суму. 
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